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令和３年度第１回千曲市教育委員会定例会会議録 

 
１．日 時 

令和３年４月２８日（水）午前９時００分から午前１０時２５分 

 

２．場 所  

千曲市役所 ３０２会議室 

 

３．会議日程 

  １．開会 

  ２．教育長あいさつ 

  ３．提出議案 

４．報告事項 

５．その他 

６．閉会 

 

４．議 題 

 ○議 案 

   議案第 １号 千曲市教育支援委員の委嘱について 

議案第 ２号 千曲市総合教育センター企画運営委員会委員の委嘱について 

   議案第 ３号 千曲市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第 ４号 千曲市水辺の楽校運営委員会委員の委嘱について 

議案第 ５号 千曲市文化会館運営委員会委員の委嘱について 

議案第 ６号 千曲市無形民俗文化財伝承指導者の委嘱について 

議案第 ７号 令和３年度教育施設工事･修繕計画調書について 

○報 告 

報告第 １号 令和３年４月１９日千曲市議会委員会報告について 

報告第 ２号 令和３年度外国語指導助手の学校配置について 

報告第 ３号 千曲市無形民俗文化財伝承指導者の退任について 

報告第 ４号 【非公開】職員の処分について 

報告第 ５号 教育長、部･課長報告について 

報告第 ６号 行事の共催･後援について 

報告第 ７号 ５月の各課の行事予定について 

 

５．その他 

  （１）次回定例会の開催について 

  （２）その他 

 

６．出席者 

○委 員 

小松信美教育長   若林由美子職務代理者   坂本孝夫委員 

中村洋一委員   宮入文雄委員    松田祐子委員 

 

○教育委員会担当部局 

  教育部長、教育総務課長、生涯学習課長、文化課長、 

歴史文化財センター主幹、スポーツ振興課長、総務係長、総務係主査 
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１．開会  教育部長 

  

２．教育長あいさつ  教育長 

  

３．提出議案  （教育長進行） 

 【議案第 １号】 千曲市教育支援委員の委嘱について 

          〈異議なし〉 

  

【議案第 ２号】 千曲市総合教育センター企画運営委員会委員の委嘱について 

          〈異議なし〉 

 

【議案第 ３号】 千曲市公民館運営審議会委員の委嘱について 

〈異議なし〉 

 

【議案第 ４号】 千曲市水辺の楽校運営委員会委員の委嘱について 

  委員        台風の影響を受けたと思うが、本年度は、どの様な行事を予定されている

かお聞きしたい。 

生涯学習課長    コロナウイルスの関係で、密にならないようにしなければなりません。そ

のような中でありますので、今のところ、行事の予定は考えておりません。

現場は整っていますので、可能ではあるが、コロナの関係だけが心配なの

で、その辺りを今後検討していきます。 

教育長       どうすればできるのか考えていってもらえればと思います。 

〈異議なし〉 

 

【議案第 ５号】 千曲市文化会館運営委員会委員の委嘱について 

          〈異議なし〉 

 

【議案第 ６号】 千曲市無形民俗文化財伝承指導者の委嘱について 

  委員        指導委員が減っているなか、補充していただきありがたいです。 

〈異議なし〉 

 

【議案第 ７号】 令和３年度教育施設工事･修繕計画調書について 

教育総務課長  －資料に基づき説明－ 

         〈異議なし〉 

  

４．報告事項 

【報告第 １号】 令和３年４月１９日千曲市議会委員会報告について 

委員        文化会館の再開館が、期待でワクワクしています。工事の増工や変更で工

期が延長することはないですか。 

文化課長      今のところ、工事の方は順調に進んでいます。ただし、委員さんおしゃる

とおり、今後何があるかわかりません。万が一、そのようなことがあれば

その都度お伝えしていきます。 

委員        順調に工事が進んでいるということで安心しました。前の課長さんにも言

ってはいましたが、屋根の劣化が気になります。この工事と併せて、屋根

の塗装もできませんか。 

文化課長      屋根が気になるというご意見は、度々市民の皆様からもご意見いただきま

す。しかしながら、インナーコリドーの入口にも掲示してありますが、屋

根の金属性の板ですが、皮膜を作りながら長寿命化を図る部材ですので、
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問題はありませんが、委員さんご心配のとおり、30年を経過している建物

ですので、外観等も今後考えていきたいと思います。 

教育長       屋根はそういう材質であるということをご理解いただければと思います。 

委員        貸し出すときの団体の基準はありますか。 

文化課長      市内で組織的に活動されている団体や定期的に通年活動されている団体

にお声をかけさせていただいています。 

  委員        いずれにしましても、曖昧で不公平感のない基準でお願いします。 

  文化課長      分かりました。 

  委員       「なお合意書で定めた分割金を一括納付することに、法的な瑕疵は一切な 

            い。」とはどういう意味ですか。 

  歴文ｾﾝﾀｰ主幹    和解合意書では、分割で払うということになっていたが、一括でお支払い

したいとの申し出がありましたので、これについて了承したという意味で

あります。 

  委員        それではこちらの利益が害されていないという解釈でよろしいでしょう

か。 

  歴文ｾﾝﾀｰ主幹    その通りでございます。 

  委員        端末の持ち帰りについてですが、先ごろ県内で、持ち帰って私的に利用し

たといった報道がありました。一方、県教委では持ち帰りを推進していま

す。ガイドラインをしっかりさせておくことが大事ではないかと思います。 

  教育総務課長    情報モラルの教育やガイドライン、あるいは保護者の協力が必要だと考え

ます。報道にもありましたとおり、貸し出しをしたが、一旦回収したとい

う市がありましたので、千曲市としましても、今はやっと引き渡しの会を

行っているところで、貸し出しについてのガイドラインの作成はこれから

ですが、またここにきてコロナが増えてきていますので、悩んでいるとこ

ろであります。 

  委員        県教委も推進していますので、きちっとしたガイドラインを作ってもらえ

ればと思います。 

 

 

【報告第 ２号】 令和３年度外国語指導助手の学校配置について 

委員        新任の方はいますか。 

教育総務課長    全員再任であります。 

 

 【報告第 ３号】 千曲市無形民俗文化財伝承指導者の退任について 

〈質疑なし〉 

 

 【報告第 ４号】 【非公開】職員の処分について 

 

 【報告第 ５号】 教育長、部・課長報告について 

教育長     －資料に基づき説明－ 

委員        今年は、卒業式入学式出席出来てよかったです。感謝します。 

  委員        千曲市の市町村対抗駅伝の判断が速すぎたのではないかと思いますが。 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    市内のコロナ感染者が増えていることを考慮し、コロナ対策に万全をきし

ている大会ではありましたが、参加自粛の判断をさせていただきました。

大変残念ではありましたが、保護者にも説明してご理解いただいていると

ころであります。また、ハーフマラソンでありますが、ぜひ実施したいと

考えておりますが、報道で、県内いくつかの市町村が大会を中止している

ところであります。われわれもなるべく早い段階で実行委員会を開きまし
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て判断していきたいと考えております。 

教育長       どうやっても物理的に無理というものもあると思いますのでご理解をお

願いします。 

委員        給食センターの業務ですが、食育教育やアレルギー対応など非常に良くや

っていただいていますが、昨年ボルトの混入などありました。そのような

ことが無いようにお願いします。 

第二給食ｾﾝﾀｰ所長  大変申し訳ございませんでした。そのようなことが無いように、全職員で

確認したところであります。 

委員        給食費の徴収はどのように進んでいますか。 

第一給食ｾﾝﾀｰ所長  ５月末の引き落としに向けて、８割９割がた進んでいるところであります。 

 

 

【報告第 ６号】 行事の共催・後援について 

         〈質疑なし〉 

 

【報告第 ７号】 ５月の各課の行事予定について 

総務係長    －資料に基づき説明－ 

〈質疑なし〉 

 

５．その他 

【次回定例会の開催について】 

総務係長    －次回定例会日程について説明－ 

〈質疑なし〉 

 

【その他】 

指導主事    －学校訪問についての説明－ 

教育総務課長  －寄附について説明－ 

  

６．閉会  教育部長 

 


